

赚钱才是硬道理

超跌反弹调仓换股 中期见底还需观察 筑底清洗筹码 “剩”者为王

周五两市大幅反弹,个股普涨,酿酒、金融、医药板块涨幅居前,其中金融里面的银行、保险和券商全线飘红,表明了大盘超跌反弹的性质。两市成交量略有放大,市场风险经过超跌之后大幅释放,市场做多信心略有恢复。

短期来看,市场的调整并不可怕,因为下跌的空间已经不大。调整不可怕,可怕的是投资者心态。目前的筑底就是为了清洗投资者的筹码。“剩”者为王才是最后的赢家。尤其是前期的2132点还有较强的支撑,同时,市场当中,国内的流动性紧

张局面与外围市场的不稳定因素像一把达摩克利斯剑悬在投资者的头顶,形成较强的担忧情绪,观望等待政策进一步明朗等,均不利于整个资本市场在短期的稳定。所以,在上有压力,做多氛围动能依旧弱势的背景之下,大盘短线应该依旧以围绕

在2200点附近进行反复震荡运行为主基调。所以操作上依旧不能因为周五拉出中阳而盲目乐观,短线继续维持相对谨慎的投资思路,在该次反弹过程之中调整仓位和个股。需要积极的去弱择强,留意关注低估值绩优股投资机会。

股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

6月29日沪深指数

上证指数: 开盘:2190.58 最高:2226.49 最低:2188.72 收盘:2225.43 涨跌:+29.59 成交:559.6亿元 上涨:761家 下跌:142家 平盘:80家	深成指数: 开盘:9374.36 最高:9512.06 最低:9363.97 收盘:9500.32 涨跌:+117.06 成交:577.5亿元 上涨:1196家 下跌:242家 平盘:85家
---	---

上证指数日K线图



深成指数日K线图



要闻信息

上市公司半年报披露时间表出炉

沪深交易所29日消息,上市公司2012年半年报披露时间表出炉,津劝业拔得头筹。

中报,首次预约披露日为7月11日,南京中商、唐山港、ST兴业紧随其后。

最早,为7月13日,其次为*ST朝华、顺络电子。创业板公司从7月20日开始起披露半年报。

沪市方面,津劝业率先披露

深市方面,*ST甘化公布时间

中财

沪深交易所发布“新版”退市制度

在创业板退市制度建立后,内地对主板退市制度的完善工作也迈出关键一步。沪深交易所28日相继发布《关于完善上海证券交易所上市公司退市制度

的方案》和《关于改进和完善深圳证券交易所主板、中小企业板上市公司退市制度的方案》。其中,上交所新增5项退市指标,深交所主板、中小板新增7项退

市指标。其中最引人注目的有两点,一是上市公司连续3年净资产为负值,将终止上市;二是上市公司营业收入连续3年低于1000万元,将终止上市。 中财

政策点评: A股“温柔一刀”能否带来七翻身?

从A股近十年的走势来看,二季度6月份的收官战基本都是以下跌为主的,就算是2006、2007年的大牛市,大盘都是下跌的。因此,周五又是二季度的收官战,在隔夜沪深交易所推出A股退市新政利好之际,大盘能否一改先前“不光荣”的历史呢?

历史会重演,但是不会简单地重演!在A股退市新政下,大盘七翻身的可能性已经逐渐加大!

沪深交易所分别发布了完善上市公司退市制度的方案。尽管方案新增了净资产、营业收入等多项退市指标,但业界普遍认为,新指标从2012年度才开始计算,使得垃圾股保壳难度降低,退市

过程变得更加漫长,“这一刀砍得太温柔”。虽然对退市新政有各种议论,但是在大盘跌破2200点之际,管理层终于拿出了实质性的利好措施——退市新政,这也验证了我们先前政策向上的观点!不过我们也同时强调,目前

投资者的情绪是向下,甚至是加速向下的。因此,要扭转投资者低落的情绪,也并非一朝一夕的,这就决定了短期来看退市新政并不能力挽狂澜于下跌中的A股,不过六绝的行情,更让投资者看到了七翻身的机会! 杨晓春



本报证券读者交流QQ群:226147830

热点前瞻

珠三角金改7月将盛大开幕 谁将成为下一个浙江东日?

据悉,《珠三角金融改革创新综合试验区总体方案》将在7月正式公布。受此影响,深圳本地股已暗流涌动,受到资金热捧。市场会否再如此前温州金改一般出现一批牛股呢?谁将成为下一个浙江东日,已再次成为市场关注的焦点。

而在此前,受温州金改刺激,引发金改概念股的一轮强劲上涨,依然使人记忆犹新。据统计,3月29日至4月30日期间,浙江东日累计涨幅21945%,而浙江东日的大幅度领涨也激活了温州金

融改革概念股,据统计,3月29日至4月30日,金丰投资(120.37%)、香溢融通(56.45%)、哈高科(39.90%)、红豆股份(30.37%)、罗牛山(29.91%)、新海股份(29.63%)、新潮实业(29.41%)、长江投资(28.42%)、浙江富润(27.26%)、新湖中宝(27.10%)等个股涨幅均超20%。

从以上数据可见,得益于金改概念的行情爆发力惊人,那么对于普通投资者来说,珠三角“金改”或许又是一次获利良机。 李志

全省首座中石油自助加油站亮相滁州

告别现金找零,也不用等待忙碌的工作人员,自己动手就能轻松为爱车加油,还能享受每升便宜1毛钱的价格优惠。中石油安徽省首个自助加油站——天长建设路

自助加油站已投入运营一个月。自助加油站是让顾客自行完成车辆加油和交款全过程的加油站,在欧美等发达国家已十分盛行,国内各大中城市也在逐步推

广。在自助加油站,司机只需办理一张中石油的加油卡,按照加油机上的指示步骤,3分钟之内就能完成加油操作,既减少了排队等候、与加油员沟通和开发票的中间环

节,还能享受每升1毛钱的优惠。据悉,该公司考虑到自助加油站毕竟是个新事物,因此在更换加油机时,还保留了一台由加油员工操作的加油机,为顾客提供高效周

全的服务。实行自助加油一个月来,已有80%的出租车和单位客户在该加油站尝试了自助加油,这种崭新的模式也逐渐被广大客户所接受。 杨芹 胡昊

知识之光点亮孩子的眼睛,爱心之火温暖他们的世界 ——中石油滁州分公司参加为留守儿童订阅报刊活动

近日,中石油滁州分公司党支部书记赵良应邀参加了滁州市第三届关爱贫困留守儿童爱心报刊活动表彰大会暨第四届活动启动仪式,代表分公司

为全市6198名贫困、留守儿童及部分儿童活动室进行了对口捐赠,实现了孩子们想要订一份学习类报刊的愿望。为留守儿童订阅报刊活

动,是由滁州市总工会、妇联、教育局等部门自2009年开始联合举办的一项公益活动。据悉,这也是中石油滁州分公司继在定远县青洛中心小

学建立“中石油爱心图书室”捐赠、组织“心手相牵,快乐成长”10名贫困儿童爱心捐助等活动后,进行的又一项为留守儿童献爱心活动。进入滁州市市场9

年多来,滁州公司积极履行社会责任,尤其关注对贫困、留守学子的爱心救助,在滁州地区树立了中国石油良好的品牌形象。 杨芹 胡昊